

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 19/2023 PREGÃO PRESENCIAL N.º 09/2023

Tendo em vista erro de digitação na página 16 e 30, Anexo I e Anexo VIII, respectivamente, ficando assim retificado como abaixo:

ONDE SE LÊ NA **PÁG. 16**

[...]

| | |
|----------------------|--|
| Justificativa | Aquisição de materiais de expediente para utilização nas dependências do Uni-FACEF no período de 12 meses. |
|----------------------|--|

ONDE SE LÊ NA **PÁG. 26**

[...]

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE.

RETIFICA-SE PARA:

ONDE SE LÊ NA **PÁG. 16**

[...]

| | |
|----------------------|---|
| Justificativa | Aquisição de gêneros alimentícios para utilização nas dependências do Uni-FACEF no período de 12 meses. |
|----------------------|---|

ONDE SE LÊ NA **PÁG. 26**

[...]

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital do Processo nº 19/2023 – Pregão Presencial nº 09/2023, e seus Anexos.

Franca/SP, 27 de março de 2023.

Bruna Sousa Ferreira
Presidente CPL/Pregoeira